

Kedves Szülők!

A jövőendő első osztályosok számára iskolaelőkészítő foglalkozásokat tartunk, melyeknek célja, hogy a kicsik pozitív élményeket szerezzenek az iskoláról a játékos foglalkozások keretében. Érezzék meg, hogy az iskola az óvodához hasonlóan barátságos, biztonságos hely. A foglalkozásokat alsó tagozatos osztálytanítóink és napközis tanítóink tartják majd, így ez remek lehetőség arra is, hogy találkozzanak velük a jövőendőbeli kisdiákok.

A foglalkozások időpontjai:

2022. február 11., 18. és 25. (péntek), 15.00-15.45- ig.

Kérjük, hogy a jelenlegi járványügyi helyzetre tekintettel csak egy szülő kísérje el gyermekét. Kérjük továbbá, hogy csak egészségesen, tünetmentesen hozzák be gyermekeiket. Intézményen belül a közösségi terekben kötelező a maszk használata, valamint belépéskor a kézfertőtlenítés. A maszk használatát ezen területeken a 6 éves kor alatti óvodásoknak is javasoljuk. Kérjük, azt is vegyék figyelembe, hogy az intézményi és a jogszabályi előírások miatt iskolánkba csak védettségi igazolvánnyal lehet belépni. Természetesen ez nem vonatkozik az óvadás gyermekekre, csak a kísérőkre.

A védettségi igazolvánnyal rendelkező szülők számára az első alkalommal tájékoztatót tartunk iskolánk alsó tagozatának életéről, szakmai tevékenységéről a III. emeleti Nagytermünkben (322).

A gyerekeket 16 fős csoportokba osztjuk be a játékos foglalkozásokra. A terembeosztásokat a foglalkozások előtt 20 perccel a portán tekinthetik meg.

A gyerekeknek külön felszerelést nem kell hozniuk. Azt kérjük, hogy hétköznapi, óvodai öltözékben érkezzenek, hiszen így a legkényelmesebb számukra a játék.

Javasoljuk, hogy gyermekük mindenképpen vegyen részt a játékos foglalkozásokon. Amennyiben egészségügyi okból nem tudnak részt venni egy foglalkozáson, azt természetesen megértjük. Kérjük, ebben az esetben értesítsenek minket az [alsotagozat.fazekas@gmail.com](mailto:alsotagozat.fazekas@gmail.com) e-mail címen.

A harmadik foglalkozás után tanítóink egy héten belül írásban tájékoztatják Önöket, hogy a tapasztaltak alapján javasolják-e gyermeküknek a Fazekast. Ennek tükrében a korábbi jelentkezés visszavonható.

A kedvezményezett státusz érvényesítéséhez szükséges, hogy az iskolaelőkészítő foglalkozások alapján a tanítók támogató véleményt adjanak. Enélkül a gyermek csak sorsolással kerülhet be.

Pedagógiai Programunk alapján a gyermekek számára a magyar nyelv kommunikációs szintű tudása feltétele a felvételnek, ennek hiányában a felvételi kérelmet elutasítjuk.

Nagyon fontosnak érezzük, hogy minden gyermek élményként élje meg kezdő lépéseit az általános iskolában, egy rossz döntés hosszú évekre negatívan befolyásolhatja tanulmányait.

Intézményünk beiskolázási tájékoztatóját az alábbi linken olvashatják:

[https://fazekas.hu/wp-content/uploads/2022/01/Tajekoztato\\_kiselsos\\_2022\\_2023\\_20220114.pdf](https://fazekas.hu/wp-content/uploads/2022/01/Tajekoztato_kiselsos_2022_2023_20220114.pdf)

Várunk szeretettel minden jelentkezőt!

Budapest, 2022. 02. 04.

dr. Erős-Honti Zsolt  
megbízott igazgató